
ATA N° 27/2024

Ata da sessao ordinalia, realizada em 01 de julho de 2024.

Em prineiro de julho do ano de 2024, nesta cidade de California, no edificio da Camara

Municipal, realizou-se ds 18hoomin a vig6sima segunda sessao em carater ordinalo, relativa

a quarta sessao legislativa da ddeima sercta legislatura; sob a presidencia do vereador Carlos

Eduardo Krupniski Gasparetto. Sendo verificada a ausencia do vereador Junior e a presenea

dos demais vereedores, o senhor presidente deelarou aberta a sessao com os dizeres: "Sob a

protegfro e em none de Deus declaro abertos os trabalhos da presente sessao". Na sequencia
convidou o vereador Ronaldo para fazer a lerfura de im texto Bfolico e juntos fizeram a

orapao do Pai Nosso. Colocada em votapao foi aprovada sem retificap5es a ata da sessao

anterior.  Correspondencias  pceebidas:  Oficies  n°  208,  209  e  212/2024  do  Executivo

Municipal entrada do projeto de Lei n° 52/2024 de autoria do Executivo Municipal, entrada

do Projeto de Lei n° 53/2024 de autoria do vereador Ronaldo  e Indicapao n° 30/2024 de

autoria  do  vereador  Arfur.  0  senhor  presidente  registrou  que  o  vereador  Junior  esta

acoapanhando   a  sessao   online,   da  maternidade   em  Apucarana,   onde   se   encontra

aconpanhando sua eaposa Nayara, que deu a luz ao filho Rafael, parabenizou o casal, em

nome dos vereadores e dos servidores da Camara, que venha com satide e que Deus abengoe

toda sua famflia. Ordem do Dia: Em segunda discussao e votapao, foram aprovados por

unanimidade de votos, atrav6s do voto sinb6lico os Projetos de Leis que seguem: - Proj€to

de Lei n° 44/024. Sth4ULA: Instfui o Sistema Minicipal de Atendimento Socioeducativo

(SIMASE),  nas  modalidades  de  medidas  socioeducativas  de  Hberdade  assistida  e  de

prestapao  de  servigos  a  comunidade,  no  Municfpio  de  California  -  PR  e  di  outus

providencias. Proj€to de Lei n° 46/024. SrfuuLA:  Acrescenta ao Perimetro Uchano de
Chlifemia, os in]6veis: -LOTH acB-1/REM-2", com 13.157,36 nL2 e LOTE C€B-I/REM-3",

com 6.842,64 m2, sin]ados na Gleba Fazenda Tres Bocas, Municipio de California. Projeto

de Lei n° 5Or024. SrfuuLA: Disp5e sobre o acesso a medicamentos e produtos a base de

Canabidiol (CBD) e Tetrahidrocalrabidiol (THC) para tratanento de doengas, sindromes e

transtomos de sande no Mulicipio de California - PR.    Em segunda discuss5o e votapfro,

foram aprovados por unanimidade de votos, atraves do voto nominal os Projetos de Leis que

seguem: - Projeto de Lei n® 45/024. SOMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a

abertura de Credito Adicional Especial no Orcamento para 2024 do Minicfpio de California
- PR. Projeto de Lei n® 47/024. SbMULA: DISP6E SOBRE A CRIA€AO DE VAGA

PARA   0   CARGO   DE   FONOAUD16LOGA   E   AUTORIZA   A   ABERTURA   DE

PROCESSO    SELETTVO    SIRELIFICAD0   PARA   ATENDER   A   NECESSIDADE

zftyseaparfeen3'Lpfty-
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TEhffoRARIA DE EXCEPCI0NAL INTERESSE PUBLICO. Projeto de Lei n° 49/024.

srfuuLA: AUTORlzA 0 EREcuTlvo MUNlclpAlj A CONCEDER AO LAR SAO
VICENTE    DE    PAULO,    SUBVENCAO    SOCIAL    RENSAL    E    DA    OUTRAS

PROVIDfiNCIAS.  Considerac6es  Finais:  -  Usando  da  palaVIa  o  vereador  Ronaldo

cumprinentou a todos que est5o acompanhando os trabalhos da Camara. Parabenizou ass

organizndores,   a  todos  que  deseapenharam  algum  trabalho   e  aos  que  prestigiaram

adquirindo os cart6es e participando do almogo e costela no chfro beneficente, realizado no

ultino domingo no centro de eventos. Estava tudo muito born e ben organizado. Registrou

que ap6s done anos de espera e as valas cobrangas dos vereadores desde gestoes passadas e
da populapfro, foi concluida a odras do poap arfesiano do c6nego D'ouro.  Informou que

nesta pr6xima texpa-feira sera assinado o convenio com a SANEPAR para concluir o poap

artesiano da Agua da Prata. Usando da palavra o vereador Jos6 Carlos cumprimentou aos

presentes  e  a todos que  estfro  acompanhando  os trahalhos  da Camara.  Esclareceu que  o
terreno onde sera a Prapa da Bfolia, que estao dizendo que foi o Barichelo quem doou, na

verdade quem doou foi seu irmfro Francisco. Criticou a falta de placas indicando os nomes

das Ruas e dos Bairos, pois os nomes que foram pintados mos postes ja estao todos apagados

e concordou com a indicapao do vereador Artur sobre as placas mos pr6dios ptiblicos. Pediu

que  o  senhor  Prefeito  providencie  a  restauracao  e  a  colocapao  das  placas  dos  predios

ptiblicos e das Ruas. 0 senhor presidente, veneador Carlos, cumprimen[ou e agradeceu a

presenea de todos e aos que estfro aconpanhando os trabalhos da camara on-line. Nada mais


